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§ Inecuaciones polinémicas de 22 grado, con una incégnita
<
S . . . P72 _ 2 _
é Estas inecuaciones, se pueden llegar a escribir de la forma: Si b~ —4ac =0, entonces ax” +bx+c=0
w
5 2 . . fos ; b
§ ax”+bx+c>0 ; cona=#0 tiene una unica raiz real (doble): x, =x, = o
. 5 . a
- (el signo también puede ser <,< 6 >)
® Ejemplo
% 12 METODO DE RESOLUCION s
FC.)E Resolver: x" +4x+4>0 +
— i6 0
§ R.esolvemos la ecugc:on de 22 grado (x+2)(x+2)>0 - = >
o —  Situamos las soluciones sobre la recta real
e . . : S = (—oo +oo) =R
g —  Estudiamos el signo en cada uno de los intervalos 4
g o Con dos soluciones reales: tendrd el mismo signo que a 4+-16-16 —-4+0
. - = S
T en los intervalos externos y contrario en el interno X = ” -, ¢
@ o Con una solucién doble o ninguna solucion: tendra el 2
. i : Ejemplo
Es mismo signo que a en toda la recta.
o} .
& 22 METODO DE RESOLUCION Resolver: x*—2x+1>0 il + -
3 > x-D(x-1)>0 i
& —  Resolvemos la ecuacién de 22 grado ( X ) 1
2 — Situamos las soluciones sobre la recta real SS8= R_{l}
o “ . ” r
> — Tomamos un “valor x cualquiera” en cada uno de los 2+J4—4 240
o intervalos y averiguamos el signo de la expresion en X 5 ="
w ) ) 2 2
< dichos intervalos. )
2 ; ; Ejemplo
€ 32 METODO DE RESOLUCION
s , - . Resolver: x* +6x+9<0
g — Descomponiendo en factores: utilizamos el método de la (4 3)(x43)<0 i'
3 “tabla de signos” que veremos a continuacién para &l -3
o inecuaciones polindmicas de grado mayor a 2 s S= {—3} ; x=-3
» | En todos los métodos, la solucion de la inecuacion cuadrdtica —6+/36-36 —6+0 )
g serd el/los intervalos que verifiquen la inecuaciéon dada. = 2 T o
o
% Ejemplo
® conjuntolsolucién conjunto|solucién .
i Resolver: x* —8x+16<0 +
3 (x-4)(x-4)<0 2
. S =0
& (no existe solucién)
o
<< r
o} 8+V64-64 8+0
& - = =4
<< 2 2
g 2 2
i
B ) %) _
g Si b” —4ac >0, entonces ax“ +bx+c=0 Si B —4ac <0, entonces ax® +bx+c=0
. | tiene dos raices reales y la recta queda dividida en 3 intervalos ) , . 2
o no tiene raiz real alguna, es decir, ax~ +bx+c#0
u Ejemplo ;
ES ke Ejemplo
(o]
& s — + R .
esolver: x” —5x+10>0
& Resolver: x*-2x-15<0 — S0 2
u - 5++425-40 5++/-15 i -
= 244160 2++/64 3 S x= -
g Xx= 2 = > 2 2
S . >
= N 248 s . )-8 \ (sn; solucion real)
u 1 = —= ; P == ... — R
I~ 2 2
<C 2 g0 . ey . .z
§ . B [_3’5] agt {x/—3 £ 5} La cuadratica siempre es positiva y el conjunto solucion es R
g Ejemplo
o Ejemplo
3 — g B Resolver: —x*+4x-5>0 _
g esolver x X+ 8>
S P v 643 + - + x_—4i\/16—20_—4ix/—4
o X=—— 2 = _2 _—8 3 2 2
g 647 6—2 -4 -2 (sin solucion real)
6+ —6— : -
g x= = 25, = — - -4 . S=@ (no existe solucion)
o
<< # 5 W & " .y
o La cuadratica nunca es positiva y el conjunto solucién es &
E S =(—w,—4]U[-2,+x) P y j
3 S={x/x<-4vx>-2}
Q
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